1. Tài chính

https://www.coindesk.com/chinas-internet-finance-association-issues-ico-warning/
Hiệp hội tài chính internet của Trung Quốc đưa ra cảnh báo ICO
Một tổ chức tự quản lý tập trung vào tài chính trực tuyến ở Trung Quốc đã đưa ra một cảnh báo cho các thành viên của mình về việc chào bán đồng tiền lần đầu tiên (Initial coin offerings - ICOs).

Trong một tuyên bố được ban hành, Hiệp hội Tài chính Internet Quốc gia Trung Quốc đã cảnh báo rằng ICO có thể đang sử dụng thông tin gây hiểu nhầm như một phần của các chiến dịch gây quỹ, kêu gọi các nhà đầu tư thực hiện một cách thận trọng. Tổ chức này - những người đang làm việc với các cơ quan chính phủ về các vấn đề pháp lý - đã nhấn mạnh thêm ý định nhằm tăng cường các biện pháp an ninh.
Các chú ý khuyến cáo thêm các công ty thành viên phải thận trọng khi thực hiện cơ chế gây quỹ mới, nêu rõ:"Thành viên Hiệp hội Tài chính Internet nên chủ động tăng cường kỷ luật, để chống lại hành vi tài chính bất hợp pháp."

Thông báo này của Hiệp hội tài chính internet  do Ngân hàng Nhân dân Trung Quốc thành lập vào năm 2016, có thể không gây ngạc nhiên vì ICO đã bị kiểm soát chặt chẽ bởi cơ quan quản lý.
Gần đây, cũng có thông tin rằng ngân hàng trung ương đang soạn thảo các quy định mà có thể tạm dừng tất cả các hoạt động ICO. Một bản dự thảo các biện pháp quản lý ICO đã được phát hành tuần trước, trong đó đề nghị rằng tất cả các hoạt động đó có thể phân loại là bất hợp pháp. Dường như các nỗ lực ICO trong nước đang bị để ý. Trang web ICO ICOINFO đang hoạt động ngày hôm qua đã thông báo tạm dừng do không chắc chắn về các quy định.

2. Sách hay

http://www.telegraph.co.uk/books/what-to-read/read-summer-70-best-books-novels-biographies/
3 cuốn tiểu thuyết đáng đọc trong mùa hè

1. Anything is Possible, Tác giả: Elizabeth Strout
Nhà xuất bản Viking. Giá bìa £12.99
Trong tác phẩm đồng hành với My Name Is Lucy Barton (2016) của Strout, không có đại từ nhân xưng đơn lẻ "I -Tôi". Thay vào đó, chúng tôi tìm thấy một loạt các câu chuyện được kết nối với nhau về một số trong những người đã gặp trong cuốn sách trước đó: anh trai không hạnh phúc của Lucy Barton; cô em gái bất mãn; người cha bị tật nguyền; những người quen của họ ở vùng nông thôn Illinois - vùng sâu ở nước Mỹ. Những từ này xuất hiện trên trang sách như thể chúng hít thở ở đó.
2. The Ministry of Utmost Happiness, Tác giả Arundhati Roy

Nhà xuất bản Hamish Hamilton. Giá bìa £18,99 

Roy đã không hề im lặng kể từ cuốn tiểu thuyết đầu tay của mình, The God of Small Things (1997): trong cuốn sách phi tiểu thuyết hư cấu, cô đã cổ vũ cho những người bị cuốn hút bởi sự hiện đại hóa của Ấn Độ. Nhưng cô không có thêm cuốn tiểu thuyết nào - tính đến thời điểm bây giờ. Thiên anh hùng ca này về Ấn Độ trong hai thập kỷ qua là tuyệt vời: chính trị nhưng không bao giờ thuyết giáo; chân thành nhưng mỉa mai; thơ mộng một cách chính xác.
3. Transit, Tác giả Rachel Cusk

Nhà xuất bản Jonathan Cape, Giá bìa £16,99
Transit, phần thứ hai trong bộ ba tiểu thuyết bắt đầu bằng cuốn Outline (xuất bản năm 2014), là một công trình hấp dẫn, được xây dựng gần như hoàn toàn từ các cuộc hội thoại. Người kể chuyện của chúng ta, Faye, là một người phụ nữ ít được biết đến với tiểu sử khá giản lược - bà là một giáo viên sáng tạo, mẹ của hai đứa con, gần đây đã ly dị - phản ánh tính cách của Cusk. Hầu hết, cô ấy chỉ lắng nghe.

3. Trường cấp 3
https://www.washingtonpost.com/local/public-safety/dc-police-use-pepper-spray-to-break-up-large-fight-at-dc-high-school/2017/09/01/83e80bd8-8e92-11e7-8df5-c2e5cf46c1e2_story.html?utm_term=.fe2729576721
Cảnh sát sử dụng bình xịt hơi cay để giải tán vụ đánh nhau lớn tại trường trung học D.C.

Theo một phát ngôn viên của sở cảnh sát, Sở cảnh sát D.C. đã bắt một học sinh và sử dụng bình xịt hơi cay trong phòng ăn của trường trung học Northwest Washington hôm Thứ Tư sau khi xảy ra một cuộc đánh nhau lớn.

Sự cố xảy ra vào khoảng thời gian ăn trưa tại trường trung học Washington Metropolitan High School, nằm ở Block 300 của đường Bryant Street NW, gần Công viên LeDroit. Khuôn viên này có 125 học sinh, và cảnh sát nói rằng trường học đã được giải tán sớm để ngăn ngừa các cuộc đối đầu xảy ra thêm.

Dustin Sternbeck, phát ngôn viên trưởng của Sở cảnh sát D.C. cho biết, học sinh đã bị bắt đã đấm vào mặt một viên cảnh sát. Ông nói một học sinh đã bị ảnh hưởng do bình xịt hơi cay và đã được đưa đến bệnh viện điều trị. 

Sternbeck mô tả vụ việc là một vụ đánh nhau lớn đòi hỏi phải bổ sung thêm nhiều sĩ quan để ổn định trật tự. Ông nói rằng chỉ có cảnh sát sử dụng bình xịt hơi cay. Các nhà chức trách không biết tại sao các học sinh lại đánh nhau.

Michelle Lerner, nữ phát ngôn của các trường công tại D.C, cho biết quận này “quan tâm nghiêm túc đến việc đảm bảo an toàn cho học sinh và nhân viên.

“Chúng tôi thường xuyên giám sát các trường học, làm việc với các đại diện và cập nhật các giao thức an ninh khi cần thiết để đảm bảo các trường học an toàn và tạo ra môi trường học tập an toàn cho tất cả các học sinh.”
4. Phú Thọ

http://baophutho.vn/kinh-te/cong-nghiep/201708/8-thang-dau-nam-san-xuat-cong-nghiep-tang-597-so-voi-cung-ky-151722
Sản xuất công nghiệp tăng 5,97% trong 8 tháng đầu năm

Theo thông tin từ Báo điện tử Phú Thọ, trong giai đoạn 8 tháng đầu năm 2017, ngành sản xuất công nghiệp trên địa bàn tỉnh Phú Thọ đã tăng 5,97% so với cùng kỳ năm ngoái. Tính riêng tháng 8/2017, chỉ số sản xuất công nghiệp trên địa bàn tỉnh tăng 6,74% so với tháng 7/2017 và tăng 6,43% so với cùng kỳ năm 2016. 

Cụ thể, trong tháng 8, ngành sản xuất da và các sản phẩm liên quan giành được những kết quả khả quan, tăng 65,29% so với tháng Bảy và tăng 33,33% so với tháng 8/2016.

Các ngành công nghiệp khác cũng đạt kết quả tốt, góp phần tạo nên sự tăng trưởng cho toàn bộ ngành sản xuất công nghiệp tỉnh nhà. Đặc biệt, ngành công nghiệp khai khoáng với mức tăng đột biến hơn 40,23%; ngành công nghiệp chế biến, chế tạo tăng 5,5%; ngành sản xuất, phân phối điện, khí đốt, nước nóng... và điều hòa không khí tăng 7,51%. Riêng nhóm ngành cung cấp nước, hoạt động quản lý và xử lý rác thải, nước thải giảm 0,1%.

Một số con số đáng chú ý khác là: ngành sản xuất chế biến thực phẩm tăng 11,75% so với tháng 7/2017 và tăng 25,84% so với tháng 8/2016; ngành sản xuất giấy và sản phẩm từ giấy tăng 8,41% so với tháng 7/2017 và 48,44% so với tháng 8/2016.

Hiện nay, tỉnh Phú Thọ đang là điểm đến hấp dẫn cho các nhà đầu tư trong lĩnh vực sản xuất công nghiệp; tỉnh đã tạo cơ chế để xúc tiến, thu hút đầu tư từ các dự án. Trong 6 tháng đầu năm, tại 3 khu công nghiệp (Thụy Vân, Trung Hà, Phú Hà) và 2 cụm công nghiệp đã có 127 doanh nghiệp (71 doanh nghiệp trong nước, 56 doanh nghiệp FDI) đăng ký 148 dự án đầu tư với tổng số vốn đăng ký là 16.002,82 tỷ đồng và 473,7 triệu đô la Mỹ. 
5. 7up

http://www.snopes.com/business/names/7up.asp
Nguồn gốc của nhãn hiệu 7up
Sức mạnh của sự huyền bí nằm ở khả năng mê hoặc, để nắm bắt trí tưởng tượng. Chúng ta thường thích thú với những bí mật nhỏ không trả lời ngay lập tức, đó là lý do tại sao các sản phẩm được đặt những cái tên mà chúng ta không thể hiểu tại sao lại có cái tên đó.
Một trong những sản phẩm đó là 7Up. Bản thân loại đồ uống giải khát này không phải là điều ít bí ẩn nhất, mà chính là cái tên của nó. Cho đến ngày nay, không ai có thể thề rằng mình biết lí do cho sự lựa chọn cái tên đặc biệt này. 

Và đây là những điều được biết đến: 7Up được phát minh ra vào tháng 10 năm 1929 bởi Charles Leiper Grigg, một người đàn ông mười năm trước đã chế tạo một loại đồ uống vị cam có ga ("Whistle") trong khi đang làm việc cho một doanh nghiệp mà sau đó ông đã nghỉ việc. 
Do những trắc trở trong công việc, ông đã đóng gói và rời khỏi công ty, và vào năm 1920, Grigg đã thành lập công ty nước giải khát của chính mình, Howdy Corporation sản xuất “Howdy”, một loại nước soda có vị cam khác.

Howdy đã khá thành công khi là một loại nước giải khát, nhưng nó đã không thể cạnh tranh nổi với Orange Crush, thương hiệu dẫn đầu trong lĩnh vực này, và theo thời gian, Howdy để mất thị phần của mình vào tay đối thủ cạnh tranh. Thay vì đứng nhìn công ty chết dần, C.L. Grigg đã đưa ra một loại nước soda khác để mở rộng cơ sở người tiêu dùng của công ty mình.

Grigg loại bỏ cola, rễ bia, và lựu gừng để tạo ra thức uống có vị chanh. Mặc dù thời điểm đó, hầu hết mọi cơ sở sản xuất đồ uống đóng chai đều sản xuất một loại đồ uống vị chanh, nhưng không ai trong số đó có được sự thống trị trên thị trường quốc gia, và tình trạng đó đã mang đến cơ hội vàng đang được bỏ trống, chờ đợi sự để ý. 

Và Grigg đã nhận thấy điều đó. Ông đã phát minh ra loại soda mà ngày nay chúng ta gọi là 7Up.
6. Bất động sản

http://www.mortgagebrokernews.ca/news/canadian-consumer-confidence-in-real-estate-declines-230234.aspx
Người tiêu dùng Canada tin rằng bất động sản sẽ suy giảm

Ấn bản mới nhất của Nanos Canadian Confidence Index của Bloomberg cho thấy sự sụt giảm liên tục, phần lớn là do sự sụt giảm bền vững trong chỉ số niềm tin của người tiêu dùng Canada về giá trị tương lai của bất động sản tại quốc gia này.

Đạt đến con số 61.19 vào ngày 11 tháng Tám (điểm cao nhất vào năm 2017 cho đến thời điểm này), chỉ số này đã giảm trong các tuần kế tiếp, xuống còn 59.68 trong tuần kết thúc vào ngày 25 tháng Tám.

Chủ tịch Nanos Research Group, ông Nik Nanos cho biết: "Những quan điểm tích cực về bất động sản tiếp tục giảm và đạt mức tương đương với thời điểm bắt đầu năm 2017.

Tỷ lệ tích cực trong cả bốn yếu tố chính - tài chính cá nhân bao gồm cả thế chấp, nền kinh tế Canada, an ninh việc làm, và bất động sản - đều thấp hơn, mặc cho những con số về kinh tế mạnh mẽ trong thời gian gần đây.

"Bên cạnh sự sụt giảm trong giá trị bất động sản kéo dài hàng tháng, trong hai tuần qua đã có sự sụt giảm mạnh mẽ trong tâm lý hộ gia đình liên quan đến tài chính cá nhân", nhà kinh tế học Bloomberg Robert Lawrie giải thích rằng mức độ niềm tin tiêu dùng có thể báo hiệu xu hướng tiêu dùng cuối cùng của hộ gia đình, việc đánh giá lại này - nếu được duy trì - có thể có ý nghĩa cho sự tăng trưởng tổng thể trong những quý tiếp theo.

British Columbia và Quebec có sự sụt giảm lớn nhất về mức độ tin tưởng của người tiêu dùng đối với toàn bộ nền kinh tế, trong khi chỉ có chỉ số này của Atlantic Canada tăng.

